
बहुविकल्‍पी‍प्रश्‍न‍

1. यदि‍sinθ = cos θ, 0° ≤ θ ≤ 90° है, तो‍θ का‍मान‍होगा–

(अ) 60° (ब) 30°

(स) 0° (द) 45°

2. यदि‍15 cot θ = 8, तो‍sin θ का‍मान‍होगा–

(अ) (ब)

(स) (द)

3. यदि‍ हो, तो‍cos A का‍मान‍होगा–

(अ) (ब)

(स) (द)

4. तो‍A का‍मान‍है–

(अ) sin 45° (ब) 0°

(स) 1 (द) tan 90°

5. का‍मान‍होगा‍–

(अ) 1 (ब) 0

(स) 2 (द) –1

6. 2 sin 30° cos 30° का‍मान‍है–

(अ) (ब)

(स) (द) 1

7. का‍मान‍है–

(अ) 1 (ब) 2

(स) 3 (द) 4

8. sin2  + cos2  का‍मान‍है–
(अ) 1 (ब) 2
(स) –1 (द) 0
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9. sin  × cosec  × cos  × sec  का‍मान‍है–

(अ) 1 (ब) 2

(स) –1 (द) 0

10. 9sec2 A − 9tan2 A का‍मान‍है–  

(अ)  1 (ब) 10 

(स) 8 (द) 9

रिक्‍त‍स्‍थान‍

11. sin का अधिकतम मान _______________ होता है। 

12. (sin 45° + cos 45°)2 = ______________होगा। 

सत्‍य/असत्‍य‍

13. cos 0° का मान 1 होता है।   

14. का मान 1 होगा।  

अवत‍लघूत्तिात्‍मक‍प्रश्‍न‍

15. का मान होगा।  

16. tan2 60° + sec2 60° – 3 cos 0° का मान ज्ञात करो। 

लघूत्तिात्‍मक‍प्रश्‍न‍

17. ससद्ध कीजिए  

18. यदद               है, तो ससद्ध करो कक है।  

वनबंधात्‍मक‍प्रश्‍न‍

19. ससद्ध कीजिए:

20. sinθ(1 + tanθ) + cos θ(1 + cot θ) = cosec θ + sec θ

HOTS

21. यदद तो ससद्ध कीजिए कक (m2 – n2) sin2  = 1 – n2
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1. (ि) 45°

2. (अ) 

3. (ब)

4. (ब) 0

5. (अ) 1

6. (अ)

7. (ब) 2

8. (अ) 1

9. (अ) 1

10. (ि) 9 

11. 1

12. 2

13. सत् य  

14. सत् य

15. 1

16. 4
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